
Der Wirtschafts- und Lebensraum Schweiz funktioniert dank leistungsfähigen Logistik-, 
Kommunikations- und Transportsystemen; global, national und lokal. 
Das Verkehrshaus, die Stiftung Logistik Schweiz und die wichtigsten Branchenverbände 
arbeiten derzeit an einer verstärkten Ausstellungspräsenz. 
Ab Ostern 2020 sollen die Themen «Logistik, Warenverkehr und Supply Chain» und die 
damit verbundenen Berufe mit interaktiven Exponaten und Veranstaltungen der breiten 
Öffentlichkeit vermittelt werden.

Engagieren Sie sich jetzt für die Schweizer Logistikszene und dessen Nachwuchs und wer-
den Sie Gönner. Ihr Beitrag kommt vollumfänglich dem Projekt «Logistik im Verkehrshaus» 
zu Gute. Spenden an das Verkehrshaus sind steuerlich abzugsfähig.

Spender werden im Jahresbericht des Verkehrshauses sowie in der Ausstellung namentlich 
erwähnt. Spender ab 1 000 Franken gelten als 1 000-Franken Gönner. 
Sie werden zusätzlich auf den Websites der «Stiftung Logistik Schweiz» sowie der 
«Swiss Supply Chain Hall of Fame» genannt. 

Wir möchten Sie gerne persönlich kennenlernen und Ihnen die Wirkung Ihrer Spende 
zeigen. Sie erhalten deshalb:

•   Zwei Eintritte zur Benefi zgala «Swiss Supply Chain all of Fame» nach Wahl für 
   2019 bis 2021 einlösbar.

•   Zwei Eintritte in die Ausstellung des Verkehrshauses.

Die Angaben für die Überweisung Ihrer Spende (elektronisch oder per Einzahlungsschein) 
fi nden Sie auf www.verkehrshaus.ch/logistik.

Fragen? Stiftung Logistik Schweiz berät Sie gerne. 

Stiftung Logistik Schweiz
Andreas König • 044 745 10 39 • info@stiftunglogistik.ch

HERZLICHEN DANK FÜR IHR ENGAGEMENT!

DAS PROJEKT

IHR ENGAGEMENT

UNSER DANK

IHRE SPENDE

LOGISTIK IM VERKEHRSHAUS 
Unterstützen Sie das Projekt «Logistik im Verkehrshaus» als «1 000-Franken-Gönner»

                                               Neu ab 2020: Logistik im
                                            Verkehrshaus der Schweiz

___________________________________________________________________________________________________________

Partnerverbände

Logistik bewegt.

Werden Sie Ausstellungspartner in der neuen 
Logistikplattform im Verkehrshaus der Schweiz!

Ohne Logistik geht nichts. Das Verkehrshaus der Schweiz in Luzern beabsichtigt deshalb, die 
Themen  „Logistik, Warenverkehre und Supply Chain“ gemeinsam mit den wichtigsten 
Branchenverbänden weiter auszubauen. Die Stiftung Logistik Schweiz übernimmt dazu die 
Koordinationsaufgaben zur Schweizer Logistikszene.

Ab 2020 wird dem Verkehrshausbesucher der Stellenwert und Nutzen der „Logistik“ in einer 
neuen Themeninsel sowie als Schwerpunktthema spannend und informativ aufgezeigt  sowie 
konkret erlebbar gemacht. Flankierend wird die Publikumsplattform Verkehrshaus zukünftig als
Forum der Logistik- und Transportbranche und als Ort der Logistik-Bildungs- und 
Nachwuchsförderung systematisch und noch intensiver genutzt. 

Engagieren Sie sich gemeinsam mit den führenden Branchenverbänden nachhaltig und 
sinnvoll für die Schweizer Logistik- und Verkehrsszene und werden Sie Ausstellungs-
partner oder Gönner.

Mit Ihrem materiellen, finanziellen und/oder persönlichem Einsatz unterstreichen Sie die 
Bedeutung der Schweizer Logistik. Helfen Sie solidarisch mit. Packen Sie diese einmalige
Chance und präsentieren Sie Ihr Unternehmen mit hoher Beachtung auf einer der 
populärsten Publikumsplattform der Schweiz!

Informationen und weitere Unterlagen dazu erhalten Sie bei allen Partnerverbänden oder 
direkt bei

Stiftung Logistik Schweiz: www.stiftunglogistik.ch
Ihr Direktkontakt: info@stiftunglogistik.ch

+41 44 745 10 39

Herzlichen Dank für Ihr Interesse und Engagement!
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Schweizerische Vereinigung für die Berufsbildung in der Logistik
Association Suisse pour la formation professionnelle en logistique
Associazione Svizzera per la formazione professionale in logistica


